

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Управління фінансовою та страховою діяльністю»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування
та фондовий ринок»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Освітньо-професійна програма «Управління фінансовою та страховою діяльністю» враховує вимоги до працівників фінансової сфери і спрямована на здобуття майбутніми фахівцями професійних компетентностей пов'язаних із виконанням типових спеціалізованих завдань та вирішенням прикладних проблем у сфері фінансів, банківської справи та страхування суб'єктів господарювання різних форм власності та організаційно-правових форм.

В освітньо-професійній програмі «Управління фінансовою та страховою діяльністю» наведено загальну інформацію, мету освітньої програми, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання й оцінювання, програмні компетентності (інтегральна компетентність, загальні, фахові та додаткові фахові компетентності спеціальності), програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність. Загальний обсяг програми становить 90 кредитів ЄКТС. Високий конкурентний рівень програми забезпечується її практичною направленістю та врахуванням сучасних цифрових тенденцій у динамічному фінансово-економічному просторі.

Послідовність вивчення обов'язкових компонент програми є обґрунтованою і дозволяє досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання. Вибіркові компоненти підкреслюють її унікальність. Освітньо-професійна програма забезпечить формування фахівців з перспективним і креативним мисленням.

Рецензована освітньо-професійна програма «Управління фінансовою та страховою діяльністю» є завершеною і оригінальною та може бути рекомендована до використання для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок».

**Завідувач кафедри фінансів,
банківської справи та страхування
Національної академії
статистики, обліку та аудиту
Заслужений економіст України**

д.е.н., професор Бондарук Т.Г.

